

27 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ



В младшей группе Елены Юрьевны малыши от трех до пяти лет. Ребята любят играть, петь и рисовать

## Елена Копытова: «С малышами каждый день мы возвращаемся в детство»

**Сегодня в младшей группе Елены Юрьевны Копытовой, воспитателя детского сада «Солнышко» в селе Окунево, царит особая, волшебная тишина – детей предупредили, что к ним придут в гости знакомиться и их фотографировать.**

Когда в детском саду ребяташки позавтракали, они отправляются на прогулку, если хорошая погода, или у них начинаются занятия. В это утро они уже расставили свои маленькие стульчики в полукруг, заняли свои места и увлеклись музыкальным занятием. Сегодня они изучали новую песенку, внимательно слушая своего воспитателя и повторяя за ней слова. Улыбаясь, малыши назвали мне свои имена, а также рассказали, что им нравится в детском саду, а особенно они любят играть, танцевать и петь.

Воспитанникам Елены Юрьевны от трех до пяти лет, но в детском саду они уже многому научились – знают цвета, разные геометрические формы и времена года. После нашей с ними фотосессии воспитатель начинает беседу об осени и утренней погоде.

Елена Копытова в дошкольном образовании около двадцати лет. С 2010 года – в коллективе детского сада «Солнышко», что открыт при Окуневской школе. С улыбкой она рассказывает мне, что за это время у нее было несколько выпусков, и самые старшие ее выпускники уже студенты университетов и колледжей. Другие учатся в начальной и средней школе.

– Родом я из Одышки, где училась в школе и окончила девять классов, затем перешла в Окуневскую школу, – говорит Елена Юрьевна. – В школьные годы у меня не было сомнений в выборе будущей профессии. Я поступила на воспита-

теля в Голышмановское педагогическое училище. Я пошла по стопам мамы Тамары Тимофеевны Писковой. Она всю жизнь посвятила детям и работала воспитателем в детском саду. Получив образование, я вернулась в родную деревню и трудилась в интернате воспитателем. Так, занимаясь с ребятами разного возраста, состоялось мое знакомство с профессией. Начинать новый этап мне было не трудно, потому что рядом работали мои учителя, которые стали коллегами. Татьяна Васильевна Корпусова, Надежда Ивановна Саранчина, Валентина Петровна Гусева были рядом и поддерживали меня. С детьми я легко нахожу общий язык, люблю ребятшек, к каждому из них отношусь с теплом и добром.

Второй год Елена Юрьевна работает с малышами. С ними ей всегда интересно. Вместе учатся и познают мир. Для ребятшек она как мама, как добрый друг. Несмотря на опыт, все эти годы воспитатель продолжает учиться – знакомится с опытом старших коллег, проходит курсы повышения квалификации, участвует в конкурсах, сейчас подает документы на высшую категорию.

– Мне кажется, это самый прекрасный возраст, когда дети ходят в детский сад, – улыбается Елена Юрьевна. – Ребята такие наивные, любознательные, верят в волшебство и чудеса. С ними один день не похож на другой. А какие они любопытные – у них всегда к тебе столько вопросов: «а как?», «а где?», «а кто такой?». И надо каждому ответить, объяснить, помочь. И рассуждения у ребят порой смешные, а иногда серьезные. Часто вспоминаю их слова, улыбаюсь. Для наших воспитанников мы и мамы, и волшебники, и сказочные персонажи на праздниках и утренниках. Своими

силами проводим все мероприятия для детей, украшаем наши помещения, стараемся, чтобы каждый день ребят был интересным и запоминался им.

Каждый день Елена Юрьевна заранее планирует занятия и мероприятия, готовит необходимый раздаточный материал, подбирает музыку, мультфильмы, песни. Несколько часов вечером педагог посвящает подготовке – у нее всегда есть для себя домашнее задание. Сейчас ее малыши выучили многие сказки, любят занятия. Дети научились слушать воспитателя и в группе всегда тихо, когда Елена Юрьевна ведет беседу. А еще ее ребята музыкальные и творческие, любят танцевать и играть в подвижные игры. В подготовке к предстоящему осеннему балу выбрали сценарий, песни, стихи. Уже учат и репетируют. Особое внимание в занятиях с малышами педагог уделяет развитию моторики и речи – в ход идут пальчиковые игры, зарядка, артикуляционная гимнастика, лепка, рисование.

– Люблю детей, свою работу, – говорит моя собеседница. – Прихожу утром в детский сад и за порогом оставляю свои хлопоты и заботы и живу малышами – их проблемами, успехами и делами. Ребята не дают нам скучать ни минуты. Тем более начался новый учебный год, мы вновь будем участвовать в конкурсах, акциях и мероприятиях нашего дошкольного учреждения.

На пороге – День воспитателя. Крепкого здоровья, благополучия в семье и творческих успехов желает всем коллегам Елена Юрьевна. И мы присоединяемся к пожеланиям. Позитива и новых открытий всем тем, кто помогает детям познавать мир!

Юлия МИХАЙЛОВА  
Фото автора

**Уважаемые сотрудники дошкольных учреждений!**

**Поздравляю вас**

**с профессиональным праздником!**

После семьи вы становитесь первыми взрослыми, участвующими в воспитании детей. Вы оказываете влияние на то, как складываются взаимоотношения самых юных жителей нашего региона с окружающим миром, учите их взаимодействовать со сверстниками, помогаете становлению их личности.

Вместе с вами мы создаем комфортную среду для полноценного образования и индивидуального развития детей. Строим новые детские сады, обеспечивая их 100% доступность для дошкольников. За последние пять лет 19 современных детских садов приняли своих воспитанников. За этот период в общей сложности было создано более девяти тысяч мест для маленьких жителей области.

Вы успешно применяете педагогические технологии, реализуете инновационные образовательные проекты. Тюменская область не первый год участвует в федеральном проекте мониторинга качества дошкольного образования и входит в число регионов-лидеров. Ваша любовь к детям и профессиональные знания дают возможность маленьким тюменцам раскрыть свои таланты и способности, окрепнуть духовно и физически, всесторонне развиваться. Спасибо вам за труд, заботу о благополучии каждого ребенка. Желаю вам здоровья, семейного счастья и всего самого доброго!

**Александр МООР,**  
губернатор Тюменской области

**Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Бердюжского района!**

**Поздравляю вас**

**с профессиональным праздником!**

Ваш ежедневный, ежечасный труд – это работа ума и сердца, тревоги за судьбы своих воспитанников, радость истинно творческой деятельности, взлеты и разочарования, уверенность и сомнения, поиски и открытия.

Для человека, выбравшего своей профессией работу в дошкольном учреждении, чужих детей не бывает. Немало душевных сил, мудрости, опыта вы отдаете, чтобы вырастить из маленького человека личность. Вас уверенно можно назвать наставниками, проводниками ребенка в познании окружающего мира. Воспитатель учит малышей беречь, уважать и любить свою Родину.

Выражаю вам огромную благодарность за чуткость, верность избранному делу, доброту и педагогическое мастерство.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов, любви близких, радости и уверенности в завтрашнем дне, ведь строить его будут те, кого сегодня вы водите за ручку!

**Александр ХУСНУЛИН,**  
глава Бердюжского района

**Уважаемые работники дошкольных образовательных учреждений!**

**Поздравляю Вас**

**с профессиональным праздником!**

Воспитатель – это высокая миссия, предназначение которой – сотворение личности ребенка. Счастливым детством и дальнейшей судьба ребенка во многом зависит от мудрости и проявленного терпения и внимания к его внутреннему миру, мечтам, исканиям, проблемам со стороны наставника. Вы воспитываете маленького человека, будущего гражданина. Спасибо за ваш труд, теплоту души и сердца, заботу и внимание. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия, успехов во всех начинаниях, радости и оптимизма.

**С уважением, Юрий КУТЕРГИН,**  
председатель комитета по образованию администрации Бердюжского района

НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

# Воспитание в школе: программа возможностей и новые проекты

На районной педагогической конференции, которая состоялась 27 августа и дала своеобразный старт новому учебному году, педагоги особое внимание уделили обсуждению воспитательных программ их реализации.

О деятельности советников директоров по воспитанию, работе первичных отделений РДДМ «Движение Первых» и их роли в деле патриотического воспитания подрастающего поколения рассказал Сергей Алексеев, ведущий эксперт отдела реализации проектов и программ в сфере патриотического воспитания граждан Российского детского центра, муниципальный координатор проекта «Навигаторы детства» в Бердюжском районе.

В течение нескольких лет наши школы включились в реализацию федерального проекта «Навигаторы детства». Задействованы две школы нашего района, работают два советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями и организациями. Ирина Фадеева и Алена Игнатенко по совместительству являются также экспертами отдела реализации проектов и программ в сфере патриотического воспитания граждан Российского детского центра. Отдельно отмечу: воспитательную среду формируют не только советники директоров, управленческая команда каждой школы Бердюжского района координирует работу педагогов-организаторов, классных руководителей, учителей-предметников и руководителей детских общественных объединений. Заместитель директора по воспитательной работе работает вместе с советниками, направляя деятельность детских общественных организаций.

Одной из главных форм стало проведение патриотических акций в формате дней единных действий. Так, в течение 2023-2024 учебного года было проведено в общей сложности более 50 подобных событий. Это всем известные даты, например, День знаний, юбилей писателей и поэтов, Международный день библиотек и



Активисты «Движения Первых» Пегановской школы – участники различных акций и мероприятий

многие другие. Каждое подобное мероприятие обязательно сопровождалось информационной поддержкой – размещались посты в социальной сети «ВКонтакте».

Воспитательную среду в школах формируют не только советники, это задача абсолютно каждого в педагогическом коллективе: от учителя-предметника до руководителя школы, - сказал Сергей Алексеев. - Отлично видно, что заместители директоров по воспитательной работе и советники действуют единой слаженной командой, оказывают друг другу необходимую поддержку. Одной из традиций стала церемония поднятия флага РФ и проведение «Разговоров о важном». С этих событий начинается новая учебная неделя. При участии советников и муниципального координатора в минувшем учебном году прошли такие события, как фестивали «Тюменская осень» и «Тюменская весна», муниципальный слет лидеров «Движение Первых», районный турнир школьной лиги по интеллектуальным играм, проект для учеников «Медиазавтрак», ярмарки добра, фестиваль для детей с ограниченными возможностями здоровья, спартакиада работников образования и конкурс профессионального мастерства «Педагог года Бердюжского района». Ирина Варакина стала абсолютным победителем областного кон-

курса в номинации «Навигатор детства».

Два больших проекта – «Навигаторы детства» и «Движение первых» - стали основным инструментом в формировании единого воспитательного пространства всей страны. В каждой школе функционирует центр детских инициатив – первичные отделения «Движения Первых», которые возглавляют советники директоров.

Деятельность «Движения Первых» в нашем районе идет по нарастающей, - отметил Сергей Валерьевич. - Об этом говорят успехи наших школьников. Ребята участвуют в проектах, побеждают в отборах на тематические смены детских центров «Артек», «Орленок», «Смена», «Океан». Уверен, в новом учебном году у нас будет еще больше поводов гордиться успехами учеников. В РДДМ каждый ребенок может проявить и найти себя в двенадцати различных направлениях. Задача на этот учебный год – вовлечь каждого ученика нашего района в реальную деятельность движения, в участие в проектах, и не ограничиваться только регистрацией на сайте.

В РДДМ возможностей реализовать талант у детей немало. Например, крупный проект «Классные встречи» - это одна из форм проведения всем знакомых встреч для детей знакомства с известными людьми своего села, района и сами проводят это мероприятие. Есть типовые сценарии, которые можно скачать и ими пользоваться в работе. В начальные классы можно пригласить для организации таких встреч старшеклассников. Тем более за эти события ребята тоже получают поощрения. Еще один проект «Лига вожатых» - для ребят, кто трудится вожатыми в летних пришкольных лагерях. Там много полезной информации, кейсов, которые можно решать. Есть шанс выиграть стажировку в одном из всероссийских детских центров («Орленок», «Океан», «Артек», «Смена»).

- «Орлята России» - проект социальной активности млад-

ших школьников, - отметил Сергей Алексеев. - Проходя задания в течение учебного года, ребята узнают о ценностях, дружбе, истории нашей страны, знакомятся с ее природой и интересными уголками. Каждый год наши классы участвуют в отборах на региональную и федеральную смены «Содружество орлят Тюменской области» и «Содружество орлят России». В минувшем учебном году поступило две заявки от педагогов 4-ых классов Бердюжской школы. По итогам 4 «б» класс под руководством Ольги Чичигиной стал победителем и посетил региональную смену. В этом году мы ожидаем, что все начальные классы наших школ войдут в этот проект. Сегодня разрабатывается программа «Орлята России» для дошкольников.

Муниципальный координатор и советники нашего района успешны в своей деятельности, делятся опытом, участвуют в региональных и федеральных форумах, реализуют проекты по театральной деятельности и волонтерству «Связь поколений». Алена Игнатенко вместе своими воспитанниками помогает одиноким пожилым людям, которые в свою очередь делятся секретами народных ремесел и промыслов.

В преддверии нового учебного года, с 16 по 23 августа, в Пятигорске прошел Всерос-

сийский и молодежный форум «Машук». Он собрал более двух тысяч молодых педагогов, специалистов в области воспитания и представителей родительской общности. Муниципальный координатор Бердюжского района Сергей Алексеев вошел в состав делегации Тюменской области.

В течение недели участники обсуждали актуальные вопросы воспитания, распространяли опыт реализации лучших практик и встречались с интересными спикерами. В их числе трехкратная олимпийская чемпионка в синхронном плавании, актриса и телеведущая Мария Киселева, чемпион мира и Европы, серебряный призер Олимпиады в танцах на льду Илья Авербух, а также прославленная российская фигуристка, двукратный серебряный призер Олимпиады, Евгения Медведева.

Помимо образовательной программы, участники в рамках культурной программы познакомились с новыми форматами интеллектуальных игр, участвовали в практикумах по скалолазанию и преодолению туристических переправ, мастер-классах по декоративно-прикладному творчеству.

По итогам прошлого учебного года доля школьников, которые состоят в «Движении Первых», составляет 90 процентов, - сказал Сергей Алексеев. - Будем работать над тем, чтобы эта цифра росла, и показатель стремился к 100%. Увеличен охват детей, участвующих в конкурсных отборах на тематические смены. Мы видим позитивное отношение и педагогов, и родителей к проекту «Движения Первых». Сегодня наша команда ставит задачи: увеличить вовлеченность детей в наши мероприятия и проекты, повысить качество заявок на грантовые конкурсы, например, от «Росмолодежи», где можно получить поддержку до полутора миллиона рублей. В планах организовать с педагогами начальных классов семинар по участию в проекте «Орлята России». Также совместно нам необходимо популяризировать такие проекты, как «Лига вожатых» и «Добро не уходит на каникулы». Стимул развиваться и побеждать есть!

**Юлия МИХАЙЛОВА**

Фото из группы «Навигаторы детства» ВКонтакте



Ребята из РДДМ – пример для малышей, которые вступают в движение «Орлята России»



Участие педагогов в форумах – возможность учиться, набираться опыта, чтобы поделиться знаниями с детьми

# Программы ТВ

### Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района принимает заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка:

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Дружная, 18, с кадастровым номером 72:04:0601004:2303, разрешенное использование: «для индивидуального жилищного строительства», площадь: 1500,0 кв.м., аренда сроком на 20 лет.

Дата и время начала приема заявлений: с 25 сентября 2024 года с 08.00 часов до 16.00 часов.

Дата и время окончания приема заявлений: до 25 октября 2024 года до 16.00 часов.

Дата подведения итогов: 28 октября 2024 года.

Адрес и способ подачи заявлений:

- заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, принимаются в Администрации Бердюжского муниципального района, по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, ул. Крупской, 1. Заявление подается в произвольной форме со ссылкой на ст. 39.18 земельного кодекса РФ с указанием площади, кадастрового номера (при наличии) и места расположения земельного участка лично или через законного представителя с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

Контактное лицо: главный специалист Комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района Андреева Ксения Александровна, 8-34554-2-20-72

**Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района**

### Информационное сообщение

Кадастровый инженер Долганова Наталия Викторовна (Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, 193, тел. 8-9088774982, e-mail: ntc-2011@mail.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 6169) ВЫПОЛНЯЕТ РАБОТЫ ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ДЛЯ ВЫДЕЛА ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ из исходного участка долевой собственности с кадастровым номером 72:04:0000000:261 (обл. Тюменская, р-н Бердюжский, с. Бердюжье, СПК Глубоковский).

Выделяемый участок расположен по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, в 600 м юго-западнее д. Гагарина.

Заказчик работ – администрация Бердюжского муниципального района, собственник долей исходного участка (Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Гнаровской, д. 5, тел. 8(34554)22557).

Собственники исходного земельного участка могут ознакомиться с проектом межевания по адресу Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Гнаровской, д. 5 и оставить свои возражения и предложения по доработке проекта межевания относительно размера и местоположения границ со 02.10.2024 по 02.11.2024 г. по адресам: 625001 Тюменская область, г. Тюмень, ул. Луначарского, д. 42; 627300 Тюменская область, р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, 193 и Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Гнаровской, д. 5.

При ознакомлении с проектом межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района**

### САДОВОДАМ

## Осенняя посадка земляники

**Оптимальные сроки посадки земляники осенью зависят от погодно-климатических условий региона.**

Главное правило – успеть сделать это за 3-5 недель до прихода первых заморозков: за указанное время растения успеют укорениться и запастись достаточным количеством сахаров.

Как правильно подготовить участок для осенней посадки садовой земляники? Тщательно перекопать, избавиться от сорняков и корней предыдущих культур, а также заправить удобрениями. При посадке клубники «сердечко» (точка роста) должно находиться на уровне почвы. При слишком мелкой посадке корни оказываются над поверхностью почвы – они либо высохнут от ветра и солнца, либо вымерзнут. При слишком глубокой посадке сердечко оказывается засыпанным почвой – растение выпревает и

погибает.

Покупать рассаду рекомендуется в проверенных питомниках и садовых центрах.

Для укрепления иммунитета растений ко всем неблагоприятным факторам окружающей среды (засуха, заморозки, переувлажнение, недостаток солнечного света), а также к вредителям и болезням перед посадкой необходимо обработать саженцы жидким концентратом ГУМАТ+7 «Здоровый урожай» с расходом концентрата 5 мл на 10 литров воды. Обработку проводят погружая молодое растение в раствор по корневую шейку и выдерживая в течение 18-24 часов. Рекомендовано за 10-14 дней до наступления устойчивых заморозков провести полив под корень раствором той же концентрации, с нормой расхода рабочего раствора 5-10 л/м<sup>2</sup>.

**Пресс-служба ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области**

Уважаемые жители Бердюжского района! У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь» за 50 рублей в месяц. Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Продается ячмень, недорого.  
Тел.: 8-904-474-17-10.

**РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.**  
Тел.: 8-922-399-66-96.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Монтаж на след. день.  
☎ 89136020449.

**Закупаем мясо: говядину, баранину, вынужденный забой. ДОРОГО, расчет на месте.**  
Т.: 8-951-269-20-02;  
8-902-592-17-69.

**ВОДОПРОВОД под ключ** с нашими материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**Закупаем говядину.**  
Тел.: 8-963-863-39-86,  
8-951-273-04-63.

**МИКРОАВТОБУС**  
Выезд из Тюмени в 9.45  
Выезд из Бердюжья в 14.00  
Тел.: 8-982-786-64-75,  
Роман

**ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ**  
8(34554) 2-24-43

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.  
Тел.: 8 913 988 69 37

**Строительная бригада выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчика. Дома, бани, хозблоки и др. Замена и ремонт кровли**  
8-909-739-91-99 Вадим

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Без скидки.  
Тел: 8-919-596-63-13,  
8-908-830-75-51.

**Пластиковые окна Автоматические секционные гаражные ворота.**  
Жалюзи. Москитные сетки. Замена резинок.  
Тел.: 8-922-474-79-59.

**Продление срока эксплуатации газового оборудования.**  
Плиты, котлы, водонагреватели сроком на 5 лет.  
Тел.: 8-912-399-81-54, Александр

**Закупаем мясо. Дорого. Помощь в забое. Без скидок.**  
Тел.: 8-963-008-44-88,  
8-992-424-44-77.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).  
Монтаж на следующий день после замера.  
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м<sup>2</sup>.  
☎ 89533941707.

**Закупаем мясо. Дорого. Кодем сами.**  
Тел.: 8-902-594-46-19,  
8-963-862-63-27.

**ИП Высоцких В.С. реализует:**  
металлочерепицу, профнастил, сайдинг, доборные элементы, утеплитель, профили, столбики, НКТ 60, 73, гвозди, пену и т.д.  
Тел.: 8-908-879-76-78.

**29 сентября с 10 до 16 часов** в Доме культуры, ул. Кирова д.1 состоится **Ярмарка красной икры.** Свежая икра сахалинская, камчатская.  
**1 банка-350 руб.; 2 банки-600 руб.; 4 банки-1000 руб.**  
Ждем Вас!

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ**  
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.  
Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.  
**Принимаем заявки на замену стеклопакетов**  
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.  
Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

**«Сибирская курочка» 3 октября (четверг)** Бердюжье с 11:00 до 11:30 ч. у башни состоится ПРОДАЖА: НЕСУШКИ (Белые) - возраст 12,10, 8 месяцев от 350-450 руб! Молодки (красные) - возраст 4 мес. По 700 руб! Молодые петухи - 600 руб!  
Заказ по телефону (ватсап)  
**89081007901 - Анастасия, 89514086100 Виктор**

**ФАСАДЫ И КРОВЛИ**  
г. Ишим, ул. Бригадная 167 | г. Ишим, ул. П. Осипенко 35/1 | г. Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 |  
**+7(34551) 7-99-89**

**БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 70 000р.**

☑ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА	☑ ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
☑ ПРОФНАСТИЛ	☑ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
☑ ОНДУЛИН	☑ МЕТАЛЛОПРОКАТ
☑ МЕТАЛЛОСАЙДИНГ	☑ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
☑ ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ	☑ УТЕПЛИТЕЛИ
☑ МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК	☑ ТЕПЛИЦЫ

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА  
**ПРИ ПОКУПКЕ КРОВЕЛЬНОГО МАТЕРИАЛА 15% СКИДКА** НА ВОДОСТОЧНУЮ СИСТЕМУ И ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ  
\*Подробности акции и сроки ее проведения уточняйте у менеджеров в офисах продаж.  
fasady-krovlya72.ru

**ОКЕАН ЗВУКА ? СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
Нам 25 лет! СКИДКА\* на аппараты 25%. Батарейки 250 руб.  
Бердюжье - 3 октября с 9:00 до 10:00 ч.  
Районный дом культуры, ул. Кирова, 1

Аппараты от 8 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО\*!  
Действует РАССРОЧКА\*\*! Выезд на дом - БЕСПЛАТНО - по предварительной записи!  
**Позвоните! 8-912-85-25-719 (МТС) 8-952-405-82-92 (Теле2)**  
\*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-92  
\*\*Рассрочку предоставляет продавец ИП Шамунова Сильвия Рашитовна. ОГРНИП 30518412900010, ИНН 183504065510. Товар сертифицирован.  
**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА**

**УЧРЕДИТЕЛЬ -**  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

**Главный редактор**  
Владислав Андреевич УДИЛОВ.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Главного редактора – 2-22-73,  
редактора – 2-24-73,  
обозревателя – 2-20-68,  
рекламного отдела – 2-24-43,  
дизайнера-верстальщика – 2-15-07,  
гл. бухгалтера – 2-24-54,  
Редакция радиовещания – 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.  
**АДРЕС** редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
**рекламный отдел:** b34554@mail.ru  
**e-mail:** newlife-redaktor@yandex.ru  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 932. Заказ 78. Цена 14 рублей 82 копейки.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 26.09.2024 г. в 11-00, факт. - 26.09.2024г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 26.09.2024 г.

**Редактор**  
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.